



**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL PPGFIS 002/2024  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE  
MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO EM FÍSICA NO SEMESTRE 2024.2**

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Física (PPGFIS) do Instituto de Física da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes retificações no Edital 002/2024 de Seleção para candidatos ao Mestrado Acadêmico e Doutorado, para ingresso no Semestre Letivo 2024.2, em consonância com a Resolução Nº 01/2017 do Conselho Acadêmico de Ensino da UFBA.

Onde se lê:

**2. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

2.1 O processo seletivo para ingresso nos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado em física no semestre 2024.2 será de acordo com o seguinte cronograma:

Inscrições	14 a 23 de maio de 2024
Divulgação da relação das inscrições homologadas e não homologadas	24 de maio de 2024
Divulgação da comissão examinadora da seleção	24 de maio de 2024
Recebimento de recursos da etapa de homologação das inscrições	25 de maio de 2024
Divulgação da relação final das inscrições	26 de maio de 2024
Realização das entrevistas e análise do currículo	27 de maio de 2024
Divulgação do resultado final	28 de maio de 2024



Período para apresentação de recursos	29 de maio de 2024
Resultado final do processo seletivo	30 de maio de 2024

Leia-se:

## **2. DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**

2.1 O processo seletivo para ingresso nos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado em física no semestre 2024.2 será de acordo com o seguinte cronograma:

Inscrições	14 de maio a 05 de junho 2024
Divulgação da relação das inscrições homologadas e não homologadas	06 de junho de 2024
Divulgação da comissão examinadora da seleção	06 de junho de 2024
Recebimento de recursos da etapa de homologação das inscrições	07 de junho de 2024
Divulgação da relação final das inscrições	10 de junho de 2024
Realização das entrevistas e análise do currículo	11 de junho de 2024
Divulgação do resultado final	12 de junho 2024
Período para apresentação de recursos	13 de junho de 2024
Resultado final do processo seletivo	14 de junho de 2024



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
INSTITUTO DE FÍSICA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA**



Os demais itens permanecem inalterados.

Salvador, 22 de maio de 2024.